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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Zentrale Dienstleistungen 
 
Ressort 403 - Finanzen 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Hans Lenz 
563 6369 
563 8429 
hans.lenz@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

14.06.2006 
 
VO/0653/06/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

19.06.2006 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER im Rat der Stadt Wuppertal vom 
08.06.2006 - Finanzierung der Schwebebahn 

 
Grund der Vorlage 
 
Beantwortung der Anfrage der Ratsgruppe DIE REPUBLIKANER im Rat der Stadt Wuppertal 
vom 08. Juni 2006; Drs. Nr. VO/0653/06 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen. 

 
Einverständnisse 

 
entfällt 
 
Unterschrift 

 
 
Dr. Slawig 
 
Begründung 

 
Die Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
1. Ist die noch für das Jahr 2005 zugesagte Tranche von 18,6 Mio. EUR ausgezahlt worden? 
 
Die 18,6 Mio. € wurden der WSW AG mit Wertstellung vom 21.12.2005 ausgezahlt. 
 
2. Sind in 2006 bereits weitere Tranchen ausgezahlt worden oder ist damit zu rechnen? 
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Nach dem Zahlungsplan (Zuwendungsbescheid) der Bezirksregierung ist mit einer Zahlung 
von 5.000.000 € in 2006 zu rechnen. 
 
3. Ist die Finanzierung des weiteren Ausbaus der Schwebebahn heute gesichert? 
 
Lt. Zahlungsplan für die Jahre 2006 bis 2013 der Bezirksregierung werden Zuwendungen in 
Höhe von ca. 82 Mio. € bereit gestellt. Die restliche Finanzierung (ca. 25 Mio. €) erfolgt durch 
Kreditaufnahme. Damit ist die Finanzierung nach heutigem Kostenstand gesichert. 
 
4. Wann ist mit der Fertigstellung der restlichen Bahnhöfe zu rechnen? 
 
Mit der Fertigstellung der restlichen Bahnhöfe ist bis 2010/2011 zu rechnen.    
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